

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004810867

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Green Venture Invest AG, Grüningen, neu Wetzikon (ZH)

Green Venture Invest AG
(Green Venture Invest SA) (Green Venture Invest LTD) (Green Venture Invest INC)
Binzstrasse 43
8620 Wetzikon ZH
Bisher

Frohbüelstrasse 11 8627 Grüningen

Green Venture Invest AG, in Grüningen, CHE-115.142.974, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 198 vom 13.10.2015, S.0, Publ. 2423467). Statutenänderung: 13.01.2020. Sitz neu: Wetzikon (ZH). Domizil neu: Binzstrasse 43, 8620 Wetzikon ZH. Aktien neu: 10'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 10'000'000 Inhaberaktien zu CHF 0.01]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schlegel, Michael, deutscher Staatsangehöriger, in Schmerikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Grüningen].

Tagesregister-Nr. 2873 vom 17.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 198, Datum:

13.10.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich